
Ανακοίνωση νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση:Πρακτικές χούντας σε βάρος των
συνδικαλιστικών δικαιωμάτων. Προσαγωγές 25 εργαζομένων γιατί διαμαρτυρήθηκαν ενάντια

σε απόλυση συναδέλφου λόγω της συμμετοχής στην απεργία 6 Απριλίου.

Εν μέσω συγκέντρωσης διαμαρτυρίας που πραγματοποιούσε σήμερα
13/05 το σωματείο οδηγών δικύκλου ΣΒΕΟΔ σε κατάστημα της Γενικής
Ταχυδρομικής, έγιναν από την ασφάλεια αναίτιες προσαγωγές 25 μελών
των σωματείου, μεταξύ των οποίων και μέλη του εργατικού σχήματος
στις τηλεπικοινωνίες Radical I.T.. Στους προσαχθέντες είναι και ο Δ.Τ.,
μέλος της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση και μέλος του Δ.Σ. του

ΣΕΤΗΠ (Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Τηλεπικοινωνιών και Πληροφορικής).

Η Γενική Ταχυδρομική είχε προβεί σε εκδικητική απόλυση εργαζομένου τρεις μέρες μετά τη συμμετοχή
του στην πανεργατική απεργία της 6ης Απριλίου, τακτική που εφαρμόζει η εργοδοσία συστηματικά
απέναντι σε όσους σηκώνουν ανάστημα απέναντι στην αντεργατική λαίλαπα που συνθλίβει τα εργατικά
δικαιώματα και τη ζωή της νέας εργατικής βάρδιας.

Στο χώρο έξω από το κατάστημα όπου είχε ανακοινωθεί ότι θα πραγματοποιούνταν η διαμαρτυρία, η
ασφάλεια προχώρησε σε προσαγωγές των εργαζομένων που ήρθαν να διαμαρτυρηθούν χωρίς καμία
δικαιολογία και πριν καλά-καλά ανοίξουν το πανό και ξεκινήσουν να μοιράζουν τις ανακοινώσεις και
μετέφεραν τους προσαχθέντες στη ΓΑΔΑ. Καλέστηκε εκ νέου ραντεβού από το ΣΒΕΟΔ στις 12:00 το
μεσημέρι για να πραγματοποιηθεί η διαμαρτυρία και καταγγελία έξω από τη Γενική Ταχυδρομική και εκεί
εμφανίστηκαν αστυνομικοί που δήλωσαν στους διαμαρτυρόμενους ότι έχουν εντολές να τους
προσαγάγουν. Τους μετέφεραν στο αστυνομικό τμήμα Αμαρουσίου όπου κράτησαν τα στοιχεία τους χωρίς
να δώσουν καμία εξήγηση για το λόγο για τον οποίο γινόταν αυτό.

Είναι τεράστια η πολιτική ευθύνη της κυβέρνησης και του υπουργείου ΠΡΟ.ΠΟ που προσπαθούν να
καταστείλουν τη συλλογική δράση των Σωματείων επιδιώκοντας να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους
και να βάλει τη δράση των σωματείων και της αλληλεγγύης στο γύψο.
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Η μαζική συμμετοχή εργαζομένων από μια σειρά κλάδους στα ανεξάρτητα ταξικά μπλοκ της 6ης Απρίλη
ήταν μια ηχηρή απάντηση σε κεφάλαιο, κυβέρνηση και εργοδοσία, ότι δεν πρόκειται να υποταχθούν στο
νόμο Χατζηδάκη, στην άθλια εργασιακή κατάσταση που επιβάλλει η εργοδοσία, ότι δεν θα ανεχτούν να
πληρώσουν τα χρέη της κυβέρνησης, ότι θα διεκδικήσουν αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις που
θα καλύπτει την ακρίβεια και να βελτιώνουν την ζωή τους. Η μαζική συμμετοχή στην απεργία ενοχλεί την
κυβέρνηση και την εργοδοσία. Από ότι φαίνεται ενόχλησε και τη Γενική Ταχυδρομική, που φαίνεται να
δρομολογεί ακόμη περισσότερες τιμωριτικές πρακτικές στους εργαζομένους της για το ερχόμενο
διάστημα.

Το ταξικό εργατικό κίνημα δεν εκβιάζεται, δεν τρομοκρατείται! Οι κυβερνητικές πολιτικές περιστολής
των δικαιωμάτων του λαού και οι μαζικές προσαγωγές και συλλήψεις αγωνιστών με στόχο να
εφαρμοστούν χωρίς αντιδράσεις οι αστικές αναδιαρθρώσεις και οι αντεργατικοί νόμοι θα βρίσκουν
σταθερό μπλόκο απέναντί τους.

Ως νΚΑ απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση όλων των προσαχθέντων και του μέλους μας Δ.Τ. με καμία
κατηγορία εις βάρος τους, καθώς και την άμεση ανάκληση της εκδικητικής απόλυσης του εργαζομένου
στη Γενική Ταχυδρομική.


